Hjo BS
Barometer Hjo HOstsilver 2023-10-23

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 205 61.01  Rolf Billstrom - Ake Bergman 28730 1861  Mariestads BS - Hjo BS
2 7 202 60.12  Freddy Sandahl - Christer Assarsson 8324 7878  Tidaholms BK
3 6 190 56.55 Benny Olsson - Patrik Elofsson 592 28614  Skovde BA
3 14 190 56.55  Hartmut Badicker - Kjell Josefsson 65178 1580 HjoBS
5 5 183 54.46 Tommy Ranta-Mikkula - Anna Syberfeldt 7338 40068 Skovde BA
6 10 182 54.17  Lars-Ove Larsson - Per-Erik Thurén 1729 1715  Tidaholms BK
7 15 171 50.89  Ann Ohlsson - Olle Gustavsson 84838 11085 Tibro BK
8 13 166 49.40 Bo Friberg - Tommie Ljungberg 68640 59949 Tibro BK
9 9 161 47.92  Bo Roos - Sanny Syberfeldt 13691 40054 Ulricehamns BK - Skdvde BA
10 12 159 47.32  Ronny Eriksson - Jonny Pahlsson 1592 1587 HjoBS
11 1 158 47.02  Anders Rehn - Krister Andersson 57236 59969 Tidaholms BK
11 4 158 47.02  Kurt Karlsson - Goran Karlsson 1579 67573 Skovde BA - Tibro BK
13 8 153 45.54  Bengt Fransson - Per-Arne Friberg 1593 21206 Skovde BA
14 2 150 44.64  Leif Bjurstrom - Hans Andersson 48836 67270 HjoBS
15 11 140 41.67  Torgny Joelsson - Zvonimir Naskovic 21123 68273 Tidaholms BK
16 16 120 35.71 Billy Gustafsson - Lennart Larsson 57233 68533 Tidaholms BK - Hjo BS
1 4 ED73 Bésta kontrakt 2 a5 Bésta kontrakt 3 & K10964 Bésta kontrakt
Nord v EKn5 3¢ OD-1100 Ost v E43 44 O =-420 Syd v 542 5# S D -3-500
Ingen *72 NS + E105 ov *4
#D1043 & ¢ v & NT #KDKn1074 & ¢ v & NT #Kn1097 & ¢ v & NT
4 KKn5 4964 N9 5787 4E109 #KKn87632 N 9 6 6 3 5 4832 4 D75 N842514
vD986 v742 S95787 vDKn97 vK5 S 966 35 v10976  vEKDS8 S 84254
¢+ EK943 ¢ D1065 048646 73 ¢ Kn842 O3 6 6 108 ¢ EKD105 +¢ 83 O5 9 106 9
&5 &E72 V 486 46 #E963  &- V 3 6 6 108 &6 *E854 V59 106 9
41082 aD4 & EKn
v K103 v 10862 vKn3
+ Kn8 + KD96 + Kn9762
#KKn986 852 #KD32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 8 4a4N-= +5 130 140 00| 9 8 44 N-= vK 130 140 00| 5 14 4v0-1 *Q 100 13.0 1.0
3 14 INS+1 v6 120 120 20| 3 14 54 N-1 a2 -100 11.0 3.0|11 8 4v V-1 s A 100 13.0 1.0
6 11 24 N+1 +6 110 100 40| 4 13 3vS-1 *7 -100 11.0 3.0 7 12 2¢ V= LN -90 100 4.0
4 13 3¢ O-1 8 50 50 9.0[10 7 34 0+1 &5 -170 80 6.0/16 2 INO+1 &2 -120 8.0 6.0
10 7 3¢ 0-1 48 50 50 9.0| 6 11 44 O= &5 -420 40 100| 1 3 2v V+3 +4 -200 50 9.0
12 5 2¢ V-1 43 50 50 9.0{12 5 44 0= »5 -420 4.0 10.0| 4 15 2v V+3 ¢+4 -200 50 9.0
15 2 3¢ 0-1 3 50 50 9.0{15 2 44 0= +K -420 4.0 10.0|13 6 1¢DS-2 +¢K -300 2.0 12.0
16 1 3¢ V+1 aA -130 0.0 14016 1 44DN-2 46 -500 0.0 14010 9 4v O+1 &K -650 0.0 14.0
4 & EKn3 Bésta kontrakt 5 4952 Bésta kontrakt 6 487643 Bésta kontrakt
Vast v DKn107 5¢v N =650 Nord vKD764 3NT O =-400 Ost v 1065 7NT O =-2220
Alla + EKD85 NS ¢ 42 ov 43
»9 & ¢ v & NT #943 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT
4 K962 D854 N 5 11115 7 4EDKn 4743 N4 4654 s E2 oK N10O040
v54 v K63 S 5 11115 7 v 82 v E1053 S 44654 vE42 v KKn98 S10040
+9 + 106 082283 ¢ DKn75 ¢ 1063 099779 ¢ E108752 + K96 O 1213139 13
#EKD654 #8732 V822283 #EKD10 #875 V997729 #95 #«ED1063 V 1213139 13
« 107 4 K1086 4 DKn1095
v E982 v Kn9 vD73
¢ Kn7432 + EK98 ¢ DKn
#Knl0 #Kn62 *K42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 4v S= A 620 140 00|14 7 2v V-1 2 50 140 00| 2 4 4¢ V+1 43 -150 14.0 0.0
1 3 3¢ N+2 &3 150 70 70| 2 4 2¢ V= vK 90 120 20| 6 15 2¢ V+4 a7 -170  12.0 2.0
4 15 3¢ N+2 29 150 70 70| 5 1 2#V+1 a5 -110 100 40| 5 1 5¢ V= a7 -600 10.0 4.0
5 14 3¢ S+2 v5 150 70 7.0| 6 15 INV+2 v7 -150 8.0 6.0 8 13 5¢ V+1 46 -620 70 7.0
7 12 4¢ S+1 &A 150 70 7.0(12 9 INV+3 v6 -180 50 9.0(12 9 5¢ V+1 a4 -620 70 7.0
11 8 4¢ N+1 *2 150 70 7.0(16 3 2NV +2 v4 -180 50 9.0(|14 7 4v O+2 ¢Q -680 4.0 10.0
16 2 2¢ N+3 v3 150 7.0 7.0(11 10 14 S-2 A -200 20 12.0|16 3 3NO+3 49 -690 2.0 12.0
13 6 2¢ S+1 *K 110 0.0 14.0| 8 13 INDS-3 #A -800 0.0 14.0|11 10 54DS-6 YA -1400 0.0 14.0
7 4 K8 Basta kontrakt 8 .- Basta kontrakt 9 41032 Basta kontrakt
Syd v E5432 ANT V =-630 Vast v KKn4 54 SD-1-100 Nord v- ANT O =-630
Alla 49842 Ingen 4 Kn1092 ov + ED1085
*E7 & ¢ v & NT #KDKn652 & ¢ v & NT #Kn8654 & ¢ v & NT
«D9 4EKN6543 N 7 3 54 3 4 EDKNn105 87632 N9 7535 4 D976 4 E5 N35353
vKD vKn107 S7 3543 v 10732 v E65 S 107 5 3 7 vEKn874 vKD S 35352
¢+ EKn10753 ¢ K6 O 6 106 9 10 ¢ ED ¢ 8643 O3 5 7 105 ¢ Kn72 + K96 09 89 8 10
#Kn32 «D6 V 6 106 9 10 *74 «9 vV 3 5 7 105 «9 #EKD1073 V 9 8 108 10
41072 & K94 & KKn84
v 986 v D98 v 1096532
+D + K75 +43
#K109854 #E1083 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 44 O-2 +Q 200 140 00| 6 2 44 N-= 48 130 120 20|13 12 64 0O-3 v5 300 14.0 0.0
6 2 340-1 +Q 100 11.0 3.0(15 8 44 N-= 46 130 120 20| 4 6 3NO-1 +4 100 8.0 6.0
7 1 44 0-1 +Q 100 11.0 3.0|16 4 44 N= 43 130 120 20| 8 2 3NV-1 +5 100 8.0 6.0
9 14 3¢ V+1 vA -130 80 6.0| 7 1 44DV-1 &K 100 8.0 6.0/10 15 3NO-1 vT 100 8.0 6.0
3 5 240+1 v6 -140 4.0 100| 9 14 3NS-1 vT -50 50 9.0(14 11 24 0-1 a4 100 8.0 6.0
12 11 24 O+1 v8 -140 4.0 10.0|12 11 54 N-1 vA -50 50 9.0|16 5 3NO- a4 100 8.0 6.0
15 8 24 0O+1 ¢Q -140 4.0 100| 3 5 44 V= &K -420 20 120| 7 3 4v V= &5 -620 2.0 120
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16 4 24 O+2 +Q -170 0.0 14.0|13 10 34DV+1 &K -630 0.0 140| 1 9 3NO+2 v2 -660 0.0 14.0
10 «E9 Basta kontrakt 11 «E1043 Basta kontrakt 12 « EKD102 Basta kontrakt
Ost v EK54 6y S =1430 Syd v2 4¢ SD-1-100 Vast v 653 34V D-1100
Alla +9 Ingen + EDKn532 NS +54
#ED9432 & ¢ v & NT »87 & ¢ v o NT *K72 & ¢ v & NT
4DKn64 4105 N 105 12106 4 DKn952 &K7 N3 95438 443 4 Kn9 N45486
vKn8 v 97 S 105 12106 vE8 v KKn765 S395438 vEK82 vD107 S45 486
¢ K82 ¢EDKn7643 O3 7 0 3 5 ¢ K7 ¢ 10 O 103 7 85 ¢ DKn73 ¢ K106 088856
#10865 #KKn V37035 #Kn1063 #ED954 V 103 7 9 5 *EG65 #Kn10983 V 8 8 8 5 6
4 K8732 « 86 4 8765
vD10632 vD10943 v Kn94
¢ 105 + 9864 ¢ E982
&7 *K2 «D4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
1 9 5¢DO-4 7 1100 140 00| 2 10 62V-3 s A 150 110 3.0(14 13 24 N= ¢+ K 110 140 0.0
7 3 4y N+3 T 710 120 20| 5 7 4v0-3 +6 150 11.0 3.0|15 12 3v V-2 s A 100 120 20
10 15 4y N+2 ¢A 680 90 50| 8 4 4v0-3 +6 150 11.0 3.0|11 1 INO= 45 90 9.0 5.0
13 12 4v S+2 ¢2 680 9.0 50(14 13 3NV-3 +J 150 11.0 3.0|16 6 INV= s A 90 9.0 50
8 2 4v S+l *2 650 6.0 80| 9 3 3v0O-2 +6 100 4.0 10.0| 2 10 34 N-1 vQ -100 4.0 10.0
4 6 4¢D0O-2 &7 500 40 10011 1 540-2 ¢4 100 40 100| 5 7 34 N-1 +K -100 4.0 10.0
14 11 44 O-2 *7 200 20 12.0(15 12 2v O-2 +9 100 40 100| 9 3 34 N-1 +6 -100 4.0 10.0
16 5 3¢DO= &7 -670 0.0 14.0|16 6 34 V= v2 -140 0.0 14.0| 8 4 44 N-2 +K -200 0.0 14.0
13 4754 Bésta kontrakt 14 & K743 Bésta kontrakt 15 # 10652 Bésta kontrakt
Nord v KD8764 34 N =140 Ost v Kn102 3v SD-1-100 Syd vE 34 VD-1100
Alla + Kn2 Ingen + Kn842 NS ¢ E652
#KD & ¢ v & NT *87 & ¢ v & NT *Kn754 & ¢ v & NT
«83 «109 N3 4997 4 E965 +102 N54865 4 DKn83 4 EK974 N59934
v 953 v Kn102 $34997 v- v D8653 S54865 v 843 v Kn102 S$599 34
496 ¢+ EKD105 087 414 ¢ EK1075 ¢ D93 08 9578 ¢ Kn7 ¢+ D104 052485
#EKNn8542 #1073 V87414 #E632 «D94 V89577 #KD86 #E10 V42485
« EKDKn62 « DKn8 .-
vE v EK974 v KD9765
¢ 8743 +6 + K983
»96 #KKn105 #932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
3 11 44 S= A 620 13.0 10|16 7 3vyRDS= +A 760 140 00| 4 12 4¢ O-1 vK 50 11.0 3.0
12 2 44 S= *A 620 130 1012 2 2vS+1 ¢A 140 120 20 7 9 440-1 vK 50 11.0 3.0
9 5 34S+1 ) 170 100 40| 6 8 2vS= ¢ A 110 100 4.0|10 6 3+ 0-1 vK 50 11.0 3.0
16 7 24 S+1 +9 140 8.0 6.0| 3 11 4¢ V-2 v2 100 80 6.0{11 5 440-1 vK 50 11.0 3.0
1 13 44 S-1 9 -100 3.0 11.0|15 14 4¢ V-1 vJ 50 6.0 80|13 3 240-= vQ -110 6.0 80
6 8 44 S-1 +9 -100 3.0 11.0| 1 13 3vS-1 +K 50 3.0 110( 1 15 24 O+1 ¢K -140 3.0 11.0
10 4 44 S-1 +9 -100 3.0 11.0|10 4 3vS-1 +K 50 3.0 110| 2 14 34 V= vA -140 3.0 11.0
15 14 44 S-1 9 -1000 3.0 11.0| 9 5 2¢vDS-1 K -100 0.0 140|16 8 24 O+2 ¥K -170 0.0 14.0
16 4 Kn1085 Basta kontrakt 17 41084 Basta kontrakt 18 D6 Basta kontrakt
Vast v K95 44 N =130 Nord v Kn32 34 N =140 Ost v 1082 7NT O =-1520
ov ¢+ K5 Ingen +83 NS 410987642
#KD102 & ¢ v & NT *EK654 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
D74  4K9632 N 105 8 5 6 « KD6 4953 N6 87 98 4 KKn974 4 E853 NO5300
v8632 v104 S 105 8 5 6 v KD5 v 10964 S787 938 v EKn5 v 64 S05300
+ 10864 ¢ EDKn3 038485 +K ¢ Kn7654 06 56 44 +K ¢ EDS O 138 9 1313
»E8 *73 V38485 #DKn10983 &2 V65644 #EDKn2 #K1064 VvV 138 9 1313
oE 4 EKNn72 4102
v EDKn7 vE87 v KD973
¢ 972 ¢ ED1092 ¢ Kn3
#Kn9654 *7 #9875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
7 9 3NN= 46 400 140 00|12 6 3«DV-2 +38 300 140 0.0(14 4 44 V43 &3 -510 140 0.0
11 5 24 N+3  #3 150 120 20| 2 1 3#V-2 +8 100 120 20| 3 15 64 V= v2 -980 12.0 2.0
13 3 3vS= a4 140 100 4.0(14 4 2¢ S= *Q 90 100 40| 2 1 64 V+1 *3 -1010 6.0 8.0
1 15 4 N= 3 130 80 6.0{16 9 3#V-1 +3 50 80 6.0| 5 13 64 V+1 v8 -1010 6.0 8.0
4 12 2v S= a4 110 6.0 80| 5 13 28#V= +3 90 6.0 80| 8 10 64 O+1  #3 -1010 6.0 8.0
2 14 3vsS-1 *A 50 3.0 11.0| 3 15 2&#N-2 v4 -100 3.0 11.0|12 6 64 V+1 *3 -1010 6.0 8.0
10 6 3NN-1 v8 50 3.0 11.0| 8 10 3¢ S-2 *A -100 3.0 11.0|16 9 64 O+1 vK -1010 6.0 8.0
16 8 4v S-4 a7 -200 0.0 14.0|11 7 2¢ S-3 *Q -150 0.0 14.0|11 7 74 V= *T -1510 0.0 14.0
19 4 K7 Basta kontrakt 20 D7 Basta kontrakt 21 10 Basta kontrakt
Syd vE98 6y S =980 Vast v Kn2 64 V =-1430 Nord v43 6y O =-980
oV ¢ Kn4 Alla +92 NS ¢ EDKn72
#EKKn1096 & ¢ v & NT #EKKn7642 & ¢ v & NT #DKn1042 & ¢ v & NT
«D9864 4Knl0 N 1110129 11 « EK63 # 109542 N6 6000 «EKKn8 #9754 N6 7102
v D43 v 1075 S 1110129 11 vKD9643 vES8 S66 000 vE1096 vKD875 S6 7102
¢ K97 ¢ D653 013141 ¢ED ¢ 765 07 7 121211 +10 ¢ 863 07 5 12118
84 #D732 V131141 *9 «D103 vV 7 7 121211 #E976 &K vV 7 5 12118
4 E532 4 Kn8 4 D632
v KKn62 v 1075 v Kn2
+ E1082 ¢ KKn10843 + K954
&5 #85 #853
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 8 3NN+3 +3 490 130 10| 3 2 3vV+2 &A -200 13.0 1.0|16 11 54 V-2 ¢ A 100 14.0 0.0
15 5 3NS+3 46 490 13.0 1.0| 9 11 3v V+2 &K -200 130 10| 5 2 3¢S-1 v8 -100 12.0 2.0
3 2 3NS+2 3 460 70 7.0| 4 1 3vV+3 *A 230 80 6.0|13 9 4v V+1l *Q -450 10.0 4.0
4 1 3NN+2 &3 460 7.0 7.0| 6 14 2v V+4 &K 230 80 6.0| 1 6 4v O+2 a2 -480 4.0 10.0
6 14 3NS+2 46 460 70 7.0|15 5 3v V+3 A 230 80 6.0 4 3 4v O0+2 ¢4 -480 4.0 10.0
9 11 3NS+2 8 460 70 7.0[(13 7 3a4V+4 9 -260 4.0 10.0| 7 15 4v V+2 aT -480 4.0 10.0
13 7 3NN+1 ] 430 20 12.0(12 8 44 O+2 #8 -680 1.0 13.0(10 12 4v O+2 &5 -480 4.0 10.0
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16 10 34 S= s 110 0.0 14.0(16 10 4y V+2 &A -680 1.0 13.0|14 8 4vy O+2 a2 -480 4.0 10.0
22 » EK109 Basta kontrakt 23 & KKn52 Basta kontrakt 24 # Kn983 Basta kontrakt
Ost v Kn1096 4v O =-620 Syd vE54 ANTV =-630 Vast v K95 4v N =420
oV ¢ 42 Alla 87 Ingen +83
#Kn94 & ¢ v & NT #9742 & ¢ v & NT &#E853 & ¢ v & NT
4654 « D83 N52 354 4E973 4D8 N52 442 4D10654 &EK7 N 8 5 106 9
vE8542 vKD S52354 vK102 D83 S 42442 v108 v Kn4 S 8 5 106 9
¢ K963 ¢ ED108 O 7 11108 9 ¢ E52 ¢+ KKn10643 O 8 118 9 10 ¢+ KD106 ¢ Kn942 O56 374
&E #D1075 vV 7 11108 9 &#EKN10 #86 vV 8 118 9 10 *42 #DKn96 V5637314
& Kn72 41064 a2
v73 v Kn976 vED7632
+ Kn75 + D9 ¢ E75
#K8632 &#KD53 K107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 3NO-2 &2 200 140 00|15 9 3NV-1 a2 100 140 0.0(14 10 4vDS= *+K 590 14.0 0.0
7 15 3NO-1 &3 100 11.0 30| 2 7 2NV +3 s -210 100 40| 5 4 4v S= +K 420 80 6.0
10 12 3NO-1 a7 100 11.0 30| 6 3 INV+4 a2 -210 100 40| 8 1 4v S= +K 420 80 6.0
16 11 2N O +1 &3 -150 80 6.0|14 10 INV+4 a2 -210 10.0 4.0(11 13 4v S= &4 420 80 6.0
4 3 3NO= a2 -600 30 110 8 1 3NV= a2 -600 6.0 80(15 9 4v S= +Q 420 80 6.0
5 2 3NO= &3 -600 30 110( 5 4 3NV+1 v5 -630 20 12.0(16 12 4y S= +K 420 80 6.0
13 9 3NO= &4 -600 3.0 11.0|11 13 3NV +1 a2 -630 20 120| 6 3 2v S+2 +K 170 2.0 12.0
14 8 3NO= &3 -600 30 11.0(16 12 3NV +1 a2 -630 20 120( 2 7 44 0O-3 &A 150 0.0 14.0
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